
The Sky’s the limit
WITH

Cloud ERP

Positive factors influencing cloud ERP considerations

Lower 
upfront costs

61%

Reduces cost & 
effort of upgrades

56%

Perceived ease 
of implementation

44%

Limited IT 
resources required

42%

Lower total cost 
of ownership

82%

Save money
82%

Increase productivity
47%

Increase flexibility
40%

Increase innovation
33%

Increase responsiveness
27%

Percentage of companies that believe cloud ERP will…

of companies plan 
to increase their spending 
on cloud ERP solutions in 
the next two years.
Source: Gartner 
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Source: Aberdeen Group

77%

81%

of executives 
believe SAAS is 
seen as providing 
a competitive 
advantage. 
Source: Frost & Sullivan 

39%

Current adoption 
of cloud ERP systems 
in Australia.
Source: Frost & Sullivan 
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